

Alexandr Dugin: Je to velká válka kontinentů

V bitvě o Ukrajinu je potřebné pochopit, že USA nemají konstruktivní scénář

(Rozhovor byl zveřejněn 20.2.2014, tedy před vyhnáním Janukoviče a událostmi na Krymu.)

„Americký scénář na Ukrajině přivede ke vládě neonacisty, povede k represím a následně budeme vtaženi do krvavých nepořádků na našich hranicích,“ řekl novinám *Vzgljad* filosof Alexandr Dugin. Ale čas pracuje pro Rusko – USA ztrácejí svůj globální vliv a možnosti.

Osud Ukrajiny už nemůže zůstat jen otázkou naší zahraniční politiky. Na odpovědi na ukrajinskou otázku závisí budoucnost samotného Ruska, proto je tak důležité určit, co od Maloruska chceme. Sjednocení, rozpad, mýtickou neutralitu? O tom, čím se ve skutečnosti jeví nynější fáze ukrajinské krize, o plánech USA a Evropy, o tom, jaká musí být politika Ruska na ukrajinské frontě, hovořily noviny *Vzgljad* s filosofem a geopolitikem Alexandrem Duginem, ředitelem Centra konzervativních studií při sociologické fakultě MGU.



Vzgljad (dále jen „V“):

Je vývoj z 18. února začátkem občanské války na Ukrajině?

A.D.: Ano, na Ukrajině začala občanská válka. USA přešly k radikalizaci vývoje. Směřují k vytvoření nacionalistické fašistické diktatury. Pokud tato varianta neprojde, začne rozpad Ukrajiny, do nějž bude vtaženo i Rusko. V případě prvního scénáře po nás budou chtít, abychom ihned stáhli Černomořskou flotilu, v druhém scénáři uvázneme v ukrajinském chaosu. Oba nám vnucované scénáře jsou pro nás negativní. K rozřešení dojde v blízké době.

V: Ale je tady jistá možnost, že se podaří oběma negativním scénářům vyhnout a situace se vrátí zpět ke křehkému soupeření, které se znovu rozhoří už jen během voleb. Jestliže tedy nyní nemluvíme o rozpadu a kolapsu Ukrajiny, je možný návrat Ukrajiny do svazku s Ruskem, znovusjednocení obou částí bývalého celku? Jaká musí být politika Ruska vůči Ukrajině ve střednědobé perspektivě?

A.D.: Ukrajinu je třeba umístit do geopolitického kontextu. Existuje nejen ukrajinská krize, je potřeba sledovat nejen rusko-ukrajinské

• Obsah

Alexandr Dugin:	
Je to velká válka kontinentů	... 1
Jak dál na Ukrajině?	
Čtyři možné scénáře	... 8
Nebudeš mít bohů přede mnou	... 12
Zapomenutá síla slova	... 24
Znamení změny?	... 29
Placebo vítězí nad léky	... 31
Cholesterol – ziskuchtivý podvod 32
Dědek kořenář – Pupalka, Rajské jablko	... 34
Oil z černého kmínu	... 37
Éter – prostředník mezi duchem a hmotou	... 38